

18 ИЮЛЬ 1972

г. Оренбург

Газета №

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

Так уж повелось на гостеприимной оренбургской земле, гостям предоставляется возможность как можно лучше познакомиться с достопримечательностям нашего края. Одна из встреч состоялась 14 июля на фабрике пуховых платков. В гости к оренбургским пуховницам пришли артисты Московского театра им. М. Ермоловой.

От имени работниц фабрики гостей приветствовала директор фабрики Е. Г. Филатова.

Ведущий встречи артист В. Васильев, а также директор театра В. И. Белоозеров поблагодарили за оказанный теплый прием, рассказали хозяевам о своем театре, о новых ролях и спектаклях. Затем артисты показали сцены из некоторых спектаклей.

В заключение гости осмотрели продукцию фабрики.

Ю. ИЛЬИН.